MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKN MHCTUTYT

O/IMMIINATA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 4 HINDF

Bnank 3aganus gonxer bbiTe BnoxeH B pab
PaboTbl be3 BNnoXeHHOro 3afjaHnsi He NPOBEPAIOTCS.

. [4 6anna] Haiiure KosM4ecTBO BOCBMHU3HAYHBLIX 4uces], Ipoussesenue mudp koropoix pasno 4900.
OrBer HEOOXOAMMO IPEJICTABUTE B BHJIE 11€JIOI0 YUCIIA.

. [4 6anna) dana reomerpudeckasi nporpeccust by, by, . . ., bsgop, BCe WieHBI KOTOPOH MOJIOXKHUTEJIHHEL, &
nx cymMma paBHa S M3BecTHo, 4To eciim Bee e€ wieHbl ¢ HoMepaMH, KpaTHbivu 3 (T.e. by, b, . . ., b3ooo),
yBeanauth B 40 pa3, cymma S yBesmuuTes B 5 pa3. A KaK U3MEHHUTCS S, €CJIH Bee e€ YICeHBI, CTOAIINE
Ha YETHBIX MecTax (T.e. by, by, ..., b3gg), yBeIMunTh B 3 pasa’

. [4 Banna] Pemmure ypaBnenue (2%/5 + “42'@) VI3 — 64z + 200 = 22 + 67 — 40.

. |6 6annos] Pemmnre nepapencrro 4z* + 2% + 4z — 52%|x + 2| +4 > 0.

. [5 6bannos| Bokpyr Kpiouka ¢ 4epBSIKOM B O/HOli IJIOCKOCTH € HEM II0 JBYM OKPYKHOCTSIM ILJIABAIOT
Kapach ¥ IlecKapb. B ykazaHHOI IUIOCKOCTH BBeJleHa NIPSAMOYTOJIbHASA CHCTeMa KOOPIMHAT, B KOTOPOM
Kpio4oK (obmmit meHTp OoKpyzkHOCTeit) Haxozures B Touke (0;0). B HauanbHBIA MOMEHT BpeMeHH
Kapach M IeCKapb HaxXoasTcs B To4ykax M (—1; 2\/5) u Ny (2; —4\/5) coorBercTBeHHO. CKOpPOCTh
Kapacsi B JiBa C NOJIOBMHO pa3a Dosbine CKOPOCTH neckapsi, o6a JBUIaioTCs 110 YacoBOH CTpelIKe.
OnpenennTe KOOPANHATBI BCEX HOJIOZKEHMI [IECKADS, [IPH KOTOPHIX PACCTOSIHUE MeK 1y phibamu 6ymer
KpaT4aiimnmM.

. [6 bannoe] a) [Ige okpy:xnoctu oqunakosoro pajguyca 13 nepecexarorcea B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy»kHOCTH BeIOpaHa Touka C, a Ha Bropoit — Touka D). Oka3aiocs, 4T0 To49Ka B JIEKHUT Ha OTPe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukynsipe k CD, npoxoasimem 4yepe3 Touky B, Beibpana Touka F
TaK, 410 BF = BD (rouku A u F pacnosioxkeHsl 110 ofiy cropony ot npsamoit CD). Haitgure amumy

orpeska C'F. 6) Ilycrs jgonommurensHo udsectso, yro BC = 10. Haitaure nuiomaas TpeyrojbHUKA
ACF.

. [6 6bannos] Haitaure Bce 3nadenus mapamerpa a, IpH KaXkJI0M M3 KOTOPBIX CHCTEMA

ly+z+8|+ |y —x+ 8| = 16,
(Jz] = 15)* + (Jy| — 8)* =a

HMeeT POBHO JIBA PELIEHHS.
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